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Русский язык – стр. 138 упр. 4 письменно по заданию + выполнить фонетический разбор слова «яблоко» 

 

Математика – стр. 113 № 27, стр. 114 № 31 

 

Литературное чтение – стр. 113 выполнить задание в рубрике «Учимся читать выразительно», стр. 113 

прочитать «Разговор перед чтением». Устно ответить на вопрос: «Что передаётся в лирических 

произведениях?». Прочитай стихотворение на стр. 114. 

 

Окружающий мир – стр. 126 - 127 прочитать. Выполнить тест. 

 

Технология – выполнить аппликацию «Весна» (можно по образцу, можно по собственному замыслу). 

 

 
 

Тест по ОМ стр. 126-128. Вопросы переписывать не надо. Ответ запиши так: 1) АБ 

1. Что изменилось на фабриках, когда там появились механизмы и машины? 

А) стали производить больше вещей 

Б) стали выпускать меньше вещей 

В) стали работать быстрее 

Г) труд людей стал не нужен 

2. Что такое «мануфактура» 

А) завод 

Б) фабрика 

В) небольшое предприятие, где использовался ручной труд 

Г) все ответы верные 

3. Что такое завод и фабрика? 



А) небольшие предприятия, где использовался ручной труд 

Б) крупные промышленные предприятия, где используются машины 

В) крупные торговые центры, где продают станки, машины. 

Г) нет верного ответа 

4. Что производят на фабрике? 

А) ткани и одежду 

Б) мебель 

В) станки 

Г) машины 

5. Что производят на заводе? 

А) ткани и одежду 

Б) мебель 

В) станки 

Г) машины 

6. Сколько предприятий открылось в первые 20 лет 18 века? 

А) около двухсот предприятий 

Б) 200 предприятий  

В) больше двухсот предприятий  

7. Что производят на металлургических заводах Урала? 

А) корабли 

Б) мебель 

В) станки 

Г) пушки 

7. К чему привело увеличение количества заводов и фабрик? 

А) стало больше товаров 

Б) товары стали дороже 

В) товары стали дешевле 

Г) товаров стало меньше 

 
 


